

Pridajte sa do databázy Ulysseus expertov: objavte príležitosti a prepojte sa naprieč Európou

Rozšírte svoju sieť a získajte prístup k exkluzívnym príležitostiam na popredných európskych univerzitách.

Európska univerzita Ulysseus pozýva výskumníkov, akademikov a odborníkov, aby sa pripojili k **databáze Ulysseus expertov**, platforme určenej na podporu spolupráce a sprístupnenie zaujímavých príležitostí v celej Európe. Registráciou sa odborníci (výskumníci a pedagógovia) z rôznych oblastí budú môcť pripojiť k iniciatívam, ako sú návrhy európskych projektov, výskumná spolupráca medzi krajinami, výučbové aktivity, konferencie, workshopy a ďalšie.

Čo je databáza Ulysseus expertov?

Databáza Ulysseus expertov je komplexný zdroj, ktorý zdieľajú všetky partnerské univerzity v rámci Európskej univerzity Ulysseus. Vyplnením registračného formulára si odborníci môžu zabezpečiť presnú identifikáciu svojich profilov. Používatelia potom môžu v databáze filtrovať profily na základe podobných záujmov alebo oblastí odbornosti, čo im umožní nájsť relevantné projekty a iniciatívy.

Kto sa môže pripojiť?

Zapojiť sa môžu odborníci zo všetkých akademických disciplín a sektorov, ktorí sú spojení s [partnerskými univerzitami Ulysseus](#).

Príležitosti

Databáza ponúka odborníkom možnosť zapojiť sa do širokého spektra iniciatív spolupráce v celej Európe. Vstupom do nej sa odborníci môžu spojiť s cezhraničnými výskumnými skupinami, zúčastňovať sa na medzinárodných podujatiach a skúmať inovatívne projekty, ktoré sú navrhnuté tak, aby zodpovedali ich špecifickým odborným znalostiam a záujmom.

Prostredníctvom rozšírených možností vyhľadávania môžu používatelia filtrovať profily podľa kariérneho štádia, odborných znalostí a kľúčových slov, čo im umožní nájsť spolupracovníkov, ktorých zručnosti úzko súvisia s ich výskumnými potrebami. Tento zjednodušený prístup uľahčuje identifikáciu a nadviazanie kontaktov s odborníkmi, ktorí prinášajú jedinečné poznatky v konkrétnych oblastiach, od počiatkových fáz výskumu až po pokročilé štádiá komercializácie (TRL 1-9).

Táto databáza je viac než len nástroj na vytváranie sietí; je to brána k efektívnej európskej spolupráci. Vďaka prístupu k návrhom projektov, počiatkovému financovaniu a možnostiam výučby umožňuje Ulysseus výskumníkom, pedagógom a inovátorom zúčastňovať sa na iniciatívach s vysokým dosahom, ktoré podporujú rast, vzdelávanie a inovácie v zahraničí.

Ďalšie informácie

- [Databáza Ulysseus expertov](#)
- [Prezentácia](#)
- Leták ([slovenská verzia](#), [anglická verzia](#)), [informačný list](#)

Kontakt

V prípade akýchkoľvek otázok nás prosím neváhajte kedykoľvek kontaktovať:

Ing. Katarína Valentová (katarina.valentova@tuke.sk).

Európska univerzita Ulysseus

Víziou Európskej univerzity Ulysseus je do roku 2030 vytvoriť excelentne uznávanú a medzinárodne atraktívnu európsku univerzitu otvorenú svetu, zameranú na jednotlivca a podporujúcu podnikavosť. Našou ambíciou je tak prispieť k formovaniu Európskeho priestoru vysokoškolského vzdelávania a výskumu, a tým aj k budúcnosti Európy.

Ulysseus, jedna z vyše 60 Európskych univerzít vybraných Európskou komisiou za univerzity budúcnosti, otvára možnosti pre študentov, učiteľov a výskumníkov z partnerských univerzít pre ich vzdelávanie, vzájomné mobility a nové špičkové výskumné projekty. Európska univerzita Ulysseus vznikla v roku 2020 a v súčasnosti je jej plnými členmi 8 univerzít.

Projekt Európskej univerzity Ulysseus je na Slovensku podporený zo zdrojov Európskej únie a Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR.

Ďalšie informácie o Európskej univerzite Ulysseus: www.ulysses.eu

Funded by:



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

ulysses.eu